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MHuoronetHrue HabMOAeHUS JETKUX MOHOB BO BHEIIHENH noHochepe 3emiaun
NOKa3ald, 4YTO OTHOCHTENIbHOE cojepikanue uoHoB Bojopoga N(H')/N
CYIIECTBEHHO HM3MEHSETCSI B 3aBUCUMOCTH OT TeIUOTeO(PU3NIECCKUX YCIOBHIA.
Takye yCTaHOBJIEHO, UTO CYTOYHbIE U ce30HHble Bapuanuu napamerpa N(H)/N
MOTYT 3aMETHO OTJIMYAaTbCA IJsl PETHOHOB C OJIM3KUMH TeorpaduuecKuMu
HIMPOTaMHU, HO pa3HOM nodarotoi. ['mobanbHble Monaenu HoHOchephl BCE emié
JaJlekh OT COBEPIICHCTBA B OTHOIICHWH JOCTOBEPHOCTH  IMPOTHO3HPYEMBIX
KOJIMYECTBEHHBIX M KAUECTBEHHBIX XapaKTEPUCTHK BapHUaIUiA JIETKIUX HOHOB.

[lenbto paboOTHI SABISIETCS aHATU3 MPOCTPAHCTBEHHO-BPEMEHHBIX BapHalUi
seuunnbel  N(H')/N Bo BHemmeli uoHOC]epe, MNONYYEHHBIX C IIOMOIIBIO
XapbKOBCKOTO pajapa HEKOTEPEHTHOTO PpACCEesHHs A Pa3IUYHbIX CE30HOB B
NepUo MUHAMYMa COJTHEYHOW aKTUBHOCTHU, W COTOCTABJICHWE ITHX BapHAIHi C
JaHHBIMHU, TPEJAOCTABISIEMBIMA  MEXIYHAPOJHOW  CIPABOYHOW  MOJIEIBIO
nonocdepsi IRI.

PaccMoTpeHbl pe3ynbTaThl, MOJydYeHHBIC 7S MEPHOoJa HU3KON COTHEYHON
akTUBHOCTHU. /{7151 aHanm3a ObUTM BBIOpPAHBI PE3yNbTaThl U3MEPEHUIA, TTOTyYCHHBIE
JUI AaT, OMU3KKX K JIETHEMY U 3MMHEMY COJTHIIECTOSIHUSIM, a TAK)KE K BECCHHEMY U
OCEHHEMY PaBHOJICHCTBHUSIM.

AHanu3 pe3ynbTaToOB TOKa3ad, 4YTO JUIsl YKa3aHHBIX JaT MaKCHUMAallbHBIC
snauenns N(H")/N peructpupoBaiuch B IpeIBOCXOAHBIN MIEPHOJ, KOTIA BEPXHSS
aTMocdepa MaKCUMAIBHO OXJIAXK/IEHA; MUHUMYM CYTOYHOTO X0/1a COOTBETCTBOBAI
OKOJIOTIOTyIEHHOMY BPEMEHHU.

ComnocraBieHne JaHHBIX XapbKOBCKOTO pagapa MHcTuTyTa mMOHOC(EpHI C
nporaozamu Mojienu |RI 1mMo3BoNMIIO BBISIBUTH CYIIECTBEHHBIE KOJMYECTBEHHBIC
oTnuums coorserctByrommx 3Hadenuit N(H')/N. Tax, ans 14 nexabps 2009 r.
sgauedne N(H')/N ma Bpicore 600 kv B 01:00 EET pocruramo 0.95;
COOTBETCTBYIOIIEe MojenbHoe 3HadeHwe paBHO 0.51. Emé Oonbiime ornuuums
umenu mecto s 23 uroHs 2010 r. Ha Beicote 650 kM oxono 02:00 EET
skenepument aan N(H)/N = 0.9, a mozens IRl — 0.25.

[Tonmy4yeHHBIE pe3yNbTaThl CBUIETEIBCTBYET O HEOOXOAMMOCTH JTaTbHEUIITIX
WCCJIEN0BAHUN BapUallUM JIETKUX MOHOB, HAKOIUJICHUS U CUCTEMATU3ALMU TAHHBIX
O TakWX BapHalMsIX M, B TEPCIEKTUBE, CO3JaHHs MOJETH HOHHOTO COCTaBa
BHelHel nonocdepsl 111 perrnona LlenrpanbHoit EBponsi.
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